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Dotyczy: zapytania w sprawie renowacji figury NMP na os. Mokrzyszów w Tarnobrzegu.
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W odpowiedzi na Pana zapytanie uprzejmie informuję, iż renowacja Figury Najświętszej Marii Panny miała być wykonana w roku 2017/2018 zgodnie z projektem wykonanym na zlecenie „Stowarzyszenia Mokrzyszów w Tarnobrzegu”. W projekcie budowlanym przekazanym do Wydziału Techniczno- Inwestycyjnego i Drogownictwa, podano iż ubytki figurki należy uzupełnić masą podkładową (biały cement+ wapno+ piasek) co sugerowało, że postument jak i cała figurka wykonane są z betonu. Podczas wizji lokalnej, stwierdzono iż figurka wykonana jest z piaskowca, a przyjęte sposoby renowacji w projekcie budowlanym nie odpowiadają specyfikacjom oraz technologii renowacji tego typu zabytków. W związku z powyższym, koniecznym jest wykonanie nowego projektu na renowację figurki oraz uzgodnienia go z Konserwatorem Zabytków. Podjęto rozmowy o renowacji figurki z Pracownią Konserwatorską z Krakowa. Według wstępnych wycen, realizacja całego zakresu prac konserwatorskich wyniosłoby około 35 tyś. zł.
W projekcie budżetu miasta Tarnobrzega na rok 2019 nie zostały zabezpieczone środki na realizację w/w zadania, jednak jeśli będzie możliwość pozyskania dofinansowania to zostaną złożone stosowne wnioski.
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