Sz. P. Sławomir Partyka
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 
dotyczy: wniosku w sprawie montażu słupa ogłoszeniowego na działce nr 1743/1 lub 1722/97
W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie montażu słupa ogłoszeniowego na działce nr 1743/1 lub 1722/97 informuję, że po przeprowadzonej wizji w terenie oraz kontroli własności działek ewidencyjnych stwierdza się:
1. Działka o nr ewid. 1722/97 jest w zarządzie Tarnobrzeskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Tarnobrzegu. Powyższym zarządzający w/w działką tj. TSM w Tarnobrzegu, jest jednocześnie użytkownikiem wieczystym, który decyduje o zezwoleniu na ustawienie słupa ogłoszeniowego a nie Prezydent Miasta jako zarządca drogi.
2. Działka o nr ewid. 1743/1 stanowi pas drogowy drogi gminnej ul. Kurasia, która jest 
w zarządzie Prezydenta Miasta jako zarządcy drogi. Po kontroli w terenie oraz na podstawie wiedzy służb realizujących i kontrolujących zadania w ramach zarządu drogi stwierdza się, że już od kilu lat nie ma starej, zardzewiałej tablicy ogłoszeniowej na działce o nr ewid. 1743/1. 
3. Samo ustawienie słupa ogłoszeniowego nie jest w ocenie Zarządcy drogi konieczne 
a nawet możliwe z następujących powodów:
· w odległości 150 m od skrzyżowania ulic Kopernika-Kurasia na wysokości przystanku autobusowego (naprzeciwko Biedronki) znajduje się użytkowa tablica ogłoszeniowa, która spełnia swoje potrzeby ogłoszeniowe. Dodatkowo jest zlokalizowana bezpośrednio przy chodniku co jest istotnym elementem użytkowym wskazanej tablicy.
· słup ogłoszeniowy jako obiekt małej architektury w miejscu publicznym trwale związany z gruntem, zgodne z art. 30 ust. 1 pkt 4) Prawa budowlanego / Dz.U. 2020 poz. 1333 /, wymaga zgłoszenia organowi administracji architektoniczno-budowlanej dlatego też budowa i umieszczenie słupa ogłoszeniowego nie jest możliwe na wniosek Pana Radnego.  
· na działce 1743/1 jest licznie zlokalizowana podziemna infrastruktura techniczna 
tj. sieć gazowa, elektroenergetyczna, teletechniczna, kanalizacyjna, wodociągowa oraz kanał ciepłowniczy, co wymaga oprócz zgłoszenia wynikającego z prawa budowlanego również zgody i opinii poszczególnych gestorów sieci.  
Powyższe ustalenia oraz wskazane fakty wykluczają lokalizację słupa ogłoszeniowego na działce nr ewid. 1743/1 w pasie drogowym skrzyżowania ulic Kopernika-Kurasia.
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