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dotyczy: interpelacji w sprawie udzielenia informacji czy na dzień 29 stycznia 2020 r. zostały podpisane jakieś porozumienia ze spółdzielniami mieszkaniowymi w ramach planowanych w 2020 r. inwestycji wspólnych? Jeżeli tak, to jakich inwestycji dotyczą? Jaki jest stan własności terenu na którym będzie realizowana inwestycja, ile terenu należy do gminy, ile do danej spółdzielni? (proszę o podanie powierzchni terenu oraz wielkości w procentach, należącego do poszczególnych podmiotów). Proszę również o podanie wkładu finansowego każdego podmiotu do planowanej inwestycji? Czy gmina zabezpieczyła się przed ewentualnymi roszczeniami ze strony spółdzielni np. ewentualności postawienia szlabanu na wjeździe na parking remontowany ze wspólnych środków.
	W odpowiedzi na Pana interpelację uprzejmie informuję, iż na dzień 29.01.2020 r. nie zostały podpisane żadne porozumienia.
	Pan Radny Waldemar Stępak Przewodniczący Komisji Techniczno-Inwestycyjnej zwrócił się z wnioskiem z dnia 15.01.2020 r. o powołanie Zespołu ds. opiniowania inwestycji wspólnych.
	Obecnie trwają prace nad przygotowaniem zrządzenia w sprawie powołania w/w Zespołu.
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