Sz. P. Sławomir Partyka                  
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 
dotyczy: wniosku w sprawie ustawienia znaku „Strefa zamieszkania” na terenach przy rzece Wiśle
W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie ustawienia znaku „Strefa zamieszkania” na terenach przy rzece Wiśle informuję, że Zarządca drogi posiada projekt zmiany stałej organizacji ruchu ul. Przy Zalewie w związku  z zagospodarowaniem terenów zieleni rekreacyjnej nad Wisłą w Tarnobrzegu, który obejmuje m. in. wprowadzenie już od ulicy Jachowicza na ulicy Przy Zalewie oznakowania pionowego w postaci znaków informacyjnych D-40 „strefa zamieszkania”, jak również urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego w postaci liniowych progów zwalniających listwowych  U-16d.   
Wprowadzenie w/w organizacji ruchu nastąpi w 2020 roku po przeprowadzeniu uprzednio postępowania przetargowego, w wyniku którego zostanie wyłoniony wykonawca, który zrealizuje projekt oznakowania na terenach zieleni rekreacyjnej nad Wisłą. 
W chwili obecnej znajduje zastosowanie art. 3 ust. 1 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 roku „Prawo o ruchu drogowym” (t. j. Dz. U. z 2020 r., poz. 110 z późn. zm.) stanowiący, że uczestnik ruchu i inna osoba znajdująca się na drodze są obowiązani zachować ostrożność albo gdy ustawa tego wymaga – szczególną ostrożność, unikać wszelkiego działania, które mogłoby spowodować zagrożenie bezpieczeństwa lub porządku ruchu drogowego, ruch ten utrudnić albo w związku z ruchem zakłócić spokój lub porządek publiczny oraz narazić kogokolwiek na szkodę. Natomiast zapis art. 19 ustawy zobowiązuje kierującego pojazdem jechać z prędkością zapewniającą panowanie nad pojazdem, z uwzględnieniem warunków, w jakich ruch się odbywa, a w szczególności: rzeźby terenu, stanu i widoczności drogi, stanu i ładunku pojazdu oraz warunków atmosferycznych i natężenia ruchu.
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