Sz. P. Sławomir Partyka
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 
dotyczy: wniosku w sprawie aplikowania od 15 maja 2020 r. do Programu „Zdalna Szkoła” o dofinansowanie zakupu zarówno komputerów, laptopów, ale także oprogramowania, ubezpieczenia sprzętu, mobilnego internetu lub innych uzasadnionych wydatków związanych ze zdalną nauką (np. akcesoria)
 W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, że w dniu 22 maja 2020 r. został złożony  wniosek do Centrum Projektów Polska Cyfrowa (CPPC) w sprawie przyznania grantu na zakup 45 laptopów w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020  Osi Priorytetowej nr I „Powszechny dostęp do szybkiego Internetu” działania 1.1:„Wyeliminowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu  do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowościach” dotyczący realizacji projektu grantowego pn.  zdalna Szkoła+ – wsparcie Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej w systemie kształcenia zdalnego.
W  dniu 26 maja 2020 r.  Gmina Tarnobrzeg znalazła  się na liście rankingowej  wniosków, które spełniły kryteria formalno-merytoryczne, a tym samym otrzymały grant we wnioskowanej wysokości tj. kwocie:  114 999,75 zł.
Dodatkowo informuję, że pismem z dnia 13 maja 2020 r. znak: OP-II.0003.77.2020 został Pan Radny poinformowany, iż Gmina Tarnobrzeg zamierza przystąpić do kolejnego konkursu Grantowego tj. zdalna Szkoła+. 
Ponadto nadmieniam, że pomimo licznych przeszkód  i  ograniczeń związanych z sytuacją epidemiologiczną w Polsce podejmowałem  liczne działania w celu pozyskiwania środków na zakup sprzętu komputerowego  ze źródeł zewnętrznych, aby zapewnić jak najlepsze warunki  do nauczania uczniom i  nauczycielom tarnobrzeskich szkół.
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