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dotyczy: wniosku w sprawie prośby o złożenie przez Gminę Tarnobrzeg wniosku 
o wsparcie finansowe z Programu „Sportowa Polska”

[bookmark: _Hlk68076515]           W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie prośby o złożenie przez Gminę Tarnobrzeg wniosku o wsparcie finansowe z Programu „Sportowa Polska” informuję, że Orliki Miejskie i boiska administrowane przez MOSIR są na bieżąco poddawane niezbędnym pracom konserwacyjnym, zaś będące w zarządzie dyrektorów szkół objęte są okresowym naprawom w miarę posiadanych możliwości budżetowych. 
Środki finansowe na bieżące naprawy obiektów podlegających dyrektorom szkół zostały zawnioskowane na zaplanowaną w dniu 31 marca 2021 r. sesję Rady Miasta Tarnobrzega. Jednocześnie wyjaśniam, że boiska sportowe na osiedlach Ocice i Zakrzów pozostają na mocy umów użyczenia w zarządzie tamtejszych klubów sportowych.  
W odniesieniu do złożonego przez Pana wniosku informuję, że pozostaje on w dużym stopniu ogólności, nie wskazuje podstawowych danych takich jak choćby zakres wnioskowanych remontów i przebudów, co przy jednoczesnych wymaganiach formalnych niezbędnych do ubiegania się o środki finansowe w ramach programu rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej „Sportowa Polska” w zasadzie wyklucza sens jego składania. 
Ubieganie się o dotację z ministerialnego projektu równocześnie licząc na to, że wniosek w ogóle będzie podlegał ocenie wymaga takich dokumentów, jak między innymi decyzja o pozwoleniu na budowę lub zgłoszenie budowy, (przy czym dokumenty te muszą być uzyskane przed upływem terminu składania wniosków o dofinansowanie), opis techniczny przedsięwzięcia lub ewentualnie inne niezbędne szkice i rysunki umożliwiające analizę poprawności przyjętych rozwiązań projektowych, zbiorcze zestawienie kosztów i harmonogram rzeczowo - finansowy zadania inwestycyjnego, czy też pisemne oświadczenie o zabezpieczeniu własnych środków finansowych.
Dodam, że minimalna wartość wydatków kwalifikowanych w nim ujętych musi wynieść: 
1) 600 tys. zł dla zadań z pierwszej i trzeciej grupy zadań inwestycyjnych tj. budowa, przebudowa lub remont szkolnej infrastruktury sportowej oraz budowa ogólnodostępnej infrastruktury sportowej; 
2) 300 tys. zł dla zadań z drugiej grupy zadań inwestycyjnych tj. modernizacja infrastruktury sportowej służącej klubom sportowym. 
Przygotowanie wniosku spełniającego same wymagania formalne nie jest możliwe w terminie do 31 marca 2021 r., w związku z tym, że Pana wniosek wpłynął do Urzędu Miasta Tarnobrzega w dniu 16 marca 2021 r.
Pomimo Pana szczerych chęci nie wszystko niestety jest możliwe do realizacji, abstrahując już nawet od dokonywania oceny merytorycznej zasadności wskazywanych przez Pana wydatków w odniesieniu do możliwości oraz ekonomicznych priorytetów Miasta określonych na bieżący rok budżetowy w kontekście choćby coraz trudniejszej sytuacji epidemiologicznej. 
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