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dotyczy: wniosku w sprawie przyśpieszenia zlecenia wykonania przejścia dla pieszych na ul. Al. Warszawskiej przy skrzyżowaniu z ulicą Truskawkową

[bookmark: _GoBack]          W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie przyśpieszenia zlecenia wykonania przejścia dla pieszych na ul. Al. Warszawskiej przy skrzyżowaniu z ulicą Truskawkową informuję, że wykonanie przedmiotowego przejścia dla pieszych zgodnie z projektem stałej organizacji ruchu drogi wojewódzkiej nr 723 ulicy Sikorskiego od km 1+470 do km 3+412 i ulicy Al. Warszawska od km 0+000 do km 8+707 biegnącej w granicach administracyjnych miasta Tarnobrzega będzie brane pod uwagę na etapie corocznej odnowy oznakowania poziomego w mieście w etapie I. 
Oznakowanie poziome przejść dla pieszych nie jest wykonywane w ramach bieżącego utrzymania oznakowania pionowego i urządzeń bezpieczeństwa ruchu, a jedynie w ramach przetargu zgodnie z ustawą prawo zamówień publicznych, gdzie zostanie wyłoniony wykonawca dla zadania „odnowa oznakowania poziomego na terenie miasta Tarnobrzega na rok 2021”.   
Planowany okres wykonania pierwszego etapu odnowy oznakowania poziomego planuje się w miesiącach: czerwiec – lipiec 2021 roku.        
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